

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:68751-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Szczepionki
2017/S 038-068751**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 028-049486)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Zakład Zamówień Publicznych przy Ministrze Zdrowia
REGON: 010705939; NIP: 525-15-53-851
Al. Jerozolimskie 155, pok. 115
Warszawa
02-326
Polska
Osoba do kontaktów: Joanna Henkelmann
E-mail: j.henkelmann@zzpprzyrmz.pl
Faks: +48 228833513
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zzpprzyrmz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Szczepionka p/ haemophilus influenzae typu b inj. 0,5 ml 1 dawka á 10 mikrogramów, Część 1-4, postępowanie znak ZZP-34/17.
Numer referencyjny: ZZP-34/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33651600
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa:
Szczepionki p/ haemophilus influenzae typu b inj. 0,5 ml 1 dawka á 10 mikrogramów, w liczbie:
Część 1: 124 000 dawek,
Część 2: 120 000 dawek,
Część 3: 100 000 dawek,
Część 4: 100 000 dawek.

2. Zamawiający dopuszcza możliwość zaofiarowania przedmiotu zamówienia w opakowaniach obcojęzycznych z tym że, do każdego opakowania Wykonawca musi dostarczyć ulotkę przetłumaczoną na język polski, co najmniej jedną instrukcję w języku polskim załączoną do opakowania zbiorczego dotyczącą magazynowania i przechowywania przedmiotu zamówienia, jednej kopii ważnego pozwolenia na dopuszczenie do obrotu, wraz z tłumaczeniem na język polski przez tłumacza przysięgłego (dotyczy każdej części zamówienia).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/02/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 028-049486](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Zamiast:

Zakup szczepionki w ilości 124 000 dawek z dostawą do dnia 15 maja 2017.

Powinno być:

Zakup szczepionki w ilości 124 000 dawek z dostawą do dnia 15.6.2017.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Zamiast:

Okres w miesiącach: 2.

Powinno być:

Okres w miesiącach: 3.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/03/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/03/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/03/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: